
419 Rush County surveys were tabulated for these results. Not all respondents answered every 

question so the number of responses may differ slightly.These surveys were tabulated by Scarlett 

Olsen Jan-Feb 2017.

The first two sheets of this document were used for tabulating purposes and are not easy to look at. Questions 1-

65 have their own sheet of information. 

Rush County Economic Development  

Survey of Residents - 2016



Age

0-25 yrs 131

26-35 yrs 25

36-45 yrs 21

46-55 yrs 51

56-65 yrs 64

66+ yrs 127

Total 419

Demographics - Age

0-25 yrs

26-35 yrs

36-45 yrs

46-55 yrs

56-65 yrs

66+ yrs

1. MY AGE BRACKET IS:



Location
Albert 22

Alexander 18

Bison 47

LaCrosse 186

Liebenthal 10

Loretto 3

McCracken 33

Nekoma 2

Otis 49

Rush Center 27

Shaffer 3

Timken 19

Total 419

Demographics - Location
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2. I LIVE IN, OR, CLOSEST TO:



Time
0-5 yrs 57

6-10 yrs 54

11-15 yrs 56

16-20 yrs 54

21-25 yrs 20

26+ yrs 178

Total 419

Time respondents have lived in Rush County

0-5 yrs

6-10 yrs

11-15 yrs

16-20 yrs21-25 yrs

26+ yrs

3. I HAVE LIVED IN RUSH COUNTY FOR:



Occupation
Student 125

Employed Full-Time 94

Employed Part-Time 16

Self-Employed 60

Retired 117

Unemployed 7

Total 419

Demographics - Occupation

Student
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4. I AM CURRENTLY:



Question Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree Not Applicable Total

5 8 23 82 243 52 8 416

6 11 42 77 209 70 7 416

7 22 77 149 141 26 1 416

8 3 15 76 188 129 4 415

9 6 26 140 167 51 26 416

10 21 59 175 100 35 26 416

11 24 53 95 147 25 72 416

12 33 104 116 130 15 18 416

13 36 91 123 104 43 18 415

14 8 22 125 203 42 16 416

15 25 75 121 152 20 23 416

16 8 14 77 198 109 10 416

17 6 29 106 158 82 35 416

18 3 23 114 173 83 20 416

19 68 121 89 109 12 16 415

20 9 34 78 202 89 3 415

21 45 91 91 109 46 33 415

22 (answers) Never Once every couple months once a month twice a month 3+ times a month

22 2 28 71 85 228 414

23 46 114 127 93 18 16 414

24 4 15 78 203 112 3 415

25 64 124 142 47 29 6 412

26 10 35 143 139 56 31 414

27 25 83 159 102 18 27 414

28 16 40 139 99 79 40 413

29 4 22 203 93 19 73 414

30 13 35 182 111 31 42 414

31 3 7 54 214 131 7 416

32 7 23 82 243 52 8 415

33 3 24 112 114 97 64 414

34 19 73 109 75 28 112 416

35 19 52 107 161 60 16 415

36 3 11 97 196 98 11 416

37 3 28 133 107 57 89 417

38 7 54 130 107 34 85 417

39 6 47 113 105 51 94 416

40 25 33 84 192 70 12 416

41 (answers) Yes No

41 130 283 413

42 45 97 123 113 20 17 415

43 4 20 48 245 88 11 416

44 28 49 89 193 54 3 416

45 23 44 95 170 72 12 416

46 134 172 63 29 11 8 417

47 5 27 48 141 179 17 417

48 95 146 96 51 17 12 417

49 102 174 101 30 4 6 417

50 12 12 61 190 137 5 417

51 (answers) Whenever possible Only in my community Rarely Never

51 277 49 71 18 415

52 33 86 89 162 44 3 417

53 5 16 79 214 97 6 417

54 104 162 109 27 9 5 416

55 4 50 149 150 51 13 417

56 4 19 111 202 71 9 416

57 7 18 118 186 78 10 417

58 4 11 84 214 98 5 416

59 7 23 82 243 52 8 415

60 7 16 87 205 95 7 417

61 6 34 133 149 89 6 417

62 100 102 110 51 18 36 417

63 104 124 105 35 14 35 417

64 75 82 102 65 58 35 417

Question Results Summary


